ﬂé Verhaltnis und Einheitssatz finden Name:

Finde das Verhdltnisund den Einheitssatz fur jede Aufgabe. Antworten
Ratio Rate
Bsp) 92 Euro fiir das Méhen von 4 Rasen Euro per Rasen Bsp.
1) 168 Kirschbonbonsin 6 Beutel Kirschbonbons per 1
SlRigkeiten Beutel SliRRigkeiten
2.
2) 32 Kopienin4 Minuten Kopien per Minute
3.
3) 108 Punkte fur das Besiegen von 36
Feinden Punkte per Feind 4.
4) 60 Liter Saft in 5 Behélter Liter per Behalter 5
5) 9 Postautos hatten 117 Taschen mit 6
Briefen Taschen per Postauto
7.
6) 5 Aquarien mit 220 Fischen Fische per Aquarium
8.
7) In 8 Kartons passen 56 Biicher Biicher per Karton
9.
8) 5 Schuler verdienten insgesamt 25 Euro Euro per Schiiler 10.
9) 33 CDsmit 198 Lieder Lieder per CD 1
12.
10) Fir 47 Kuchen brauchte man 141 Tassen
Rosinen Tassen per Kuchen 13
11) 34 Hemden fiir 68 Euro Euro per Hemd
14.
12) 24 Zentimeter Schnee in 8 Stunden Zentimeter per Stunde || 15
13 -
) 25 Personen kauften 300 Eintrittskarten Eintrittskarten per
Person
14) : . Knopfe per
8 Spielkonsolen hatten 112 Knopfe Spielkonsole
15) 10 Kinoeintrittskarten kosten 150 Euro Euro per Eintrittskarte
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ﬂg Verhaltnis und Einheitssatz finden Name: L Osungsschlussel

Finde das Verhdltnisund den Einheitssatz fur jede Aufgabe. Antworten
Ratio Rate
Bsp) 92 Euro fiir das Méhen von 4 Rasen Euro per Rasen Bsp.
1) 168 Kirschbonbonsin 6 Beutel Kirschbonbons per 1 168.6 28
SlRigkeiten 168:6 28 Beutel SURigkeiten

2 32:4 8

2) 32 Kopienin 4 Minuten 32:4 8  Kopien per Minute

3. 108:36 3

3) 108 Punkte fur das Besiegen von 36

Feinden 108:36 3 Punkte per Feind 4, 60:5 12

4) 60 Liter Saft in 5 Behalter 60:5 12 Liter per Behélter 5. 117:9 13

5) 9 Postautos hatten 117 Taschen mit 6. 2205 44

Briefen 117:9 13 Taschen per Postauto
7. 56:8 V4
6) 5 Aquarien mit 220 Fischen 220:5 44 Fische per Aquarium
8. 25.5 5
7) In 8 Kartons passen 56 Biicher 56:8 7 Bicher per Karton
9. 198:33 6
8) 5 Schuler verdienten insgesamt 25 Euro 255 5  Euro per Schiller 10, 141:47 3
; 2
9) 33 CDsmit 198 Lieder 108:33 6  Lieder per CD 1. 0834

12. 24:8 3

10) Fir 47 Kuchen brauchte man 141 Tassen

Rosinen 141:47 3 Tassen per Kuchen 13 300:25 12

11) 34 Hemden fiir 68 Euro 68:34 2 Euro per Hemd
P 14. 112:8 14
12) 24 Zentimeter Schneein 8 Stunden 24:8 3 Zentimeter per Stunde | 15, 150:10 15
13) 25 Personen kauften 300 Eintrittskarten Eintrittskarten per
300:25 12 Person

14) : . Kndpfe per

8 Spielkonsolen hatten 112 Knopfe 112:8 14 Spielkonsole
15) 10 Kinoeintrittskarten kosten 150 Euro ~ 150:10 15 Euro per Eintrittskarte
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